

Перемишль- Вроцлав – Ольштин
Дня 30 березня 2022 року.

Число: 233/III/2022

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ ВЛАДИК
ПЕРЕМИСЬКО – ВАРШАВСЬКОЇ МИТРОПОЛІЇ
У ЗВ'ЯЗКУ ЗІ ЗНЕСЕННЯМ БІЛЬШОСТІ ОБМЕЖЕНЬ ВВЕДЕНИХ
ВНАСЛІДОК ПАНДЕМІЇ COVID – 19**

Всечеснішим Отцям та вірним
Перемисько – Варшавської митрополії

Слава Ісусу Христу!
Всечесні Отці, дорогі Вірні!

Згідно з розпорядженням Міністра Охорони Здоров'я з днем 28 березня 2022 року знесено більшість обмежень, введених внаслідок поширення всесвітньої пандемії COVID – 19.

Знесення впроваджених раніше обмежень відноситься також до нашого церковного життя. Немає вже обмежень щодо числа вірних в храмах, які беруть участь у богослужіннях, а також знесено обов'язок закривати уста та ніс антивірусними масками. Таким чином, можемо обережно повернутися до нормального церковного життя, як це було перед пандемією.

У зв'язку з цим вносимо зміни до раніше виданих Розпоряджень — особливо до Розпорядження з дня 31 липня 2020 року щодо способу уділювання Святого Причастя вірним, — та постановляємо:

1. Зноситься обов'язок уділювання Пресвятої Євхаристії одноразовими дерев'яними ложечками.
2. Привертається первісний звичай нашої Церкви щодо уділювання Пресвятої Євхаристії вірним.
3. Однак, задля збереження безпеки осіб, які причащаються, проситься отців душпастирів після кожного причасника дезинфікувати ложечку у стосовній рідині так, як це практикувалось у перших місяцях пандемії.

4. Надалі рекомендується, щоб кожний священнослужитель перед початком служіння Божественної Літургії старанно дезинфікував свої руки.
5. Надалі залишаємо в силі закон, який стосується співслужіння Божественної Літургії багатьма священниками. В цьому випадку Головний служитель причащається безпосередньо з чаші, а інші — через занурення у Пресвятій Крові частиці, яка — так, як дотепер — повинна мати продовгасту форму. Якщо були б сумніви щодо санітарної безпеки, то в часі служіння Божественної Літургії можна користати з двох чаш: з одної причащається Головний служитель, а з другої всі інші. Після Літургії Головний служитель сам споживає чашу, з якої причащався.
6. Інші обмеження, введені з початком пандемії, такі, як цілування святих ікон чи хреста, залишаємо незмінними.
7. Наполегливо рекомендуємо вірним та священникам вживати охоронні маски під час служіння святої Тайни Покаяння.

Розпорядження входять в життя з днем 7 квітня, в свято Благовіщення Пресвятої Богородиці.

+ Євген Попович

+ Євген Попович

Арх. Митрополит Перемисько – Варшавський

+ Володимир Роман Ющак

+ Володимир Роман Ющак

Владика Вроцлавсько – Кошалінський

+ Аркадій Трохановський

+ Аркадій Трохановський

Владика Ольштинсько – Гданський

Розпорядження обов'язує всіх священників та вірних Перемисько – Варшавської архієпархії, Вроцлавсько – Кошалінської єпархії та Ольштинсько – Гданської єпархії. Під час оголошень, у Неділю 3 квітня 2022 року, належить прочитати повний текст Розпорядження вірним УГКЦ в Польщі.